

DÉLMAGYARORSZÁG

Az Országgyűlési Könyvtár állományából törölve

PÉNTEK, 2005. MÁRCIUS 18., 95/64.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 85 FT (ELŐFIZETVE: 57 FT)



BEREPÜLT AZ UDVARBA

Súlyos balesetet okozott Újszegeden az a Mercedes, amely fékezés nélkül hajtott a Thököly és a Hargitai utca kereszteződésébe.

4. OLDAL



Omega-koncert Szegeden

Az idén negyvenötödik születésnapját ünneplő Omega a szegedi sportcsarnokban kezdi 2005-ös turnéját.

5. OLDAL

CARDO
MINTABOLT
2005-ÖS ÚJ KOLLEKCIÓ
MEGÉRKEZETT
Szeged Plaza • Tél.: 62/552-330
HARD MATRACOK • EXKLUZÍV ÁGYAK

Még nem büntetik a koldulást

Nem büntetik a belvárosban koldulókat március 21-étől, csak figyelmeztetik őket arra, hogy jogszabályt sértenek. Egy szociális munkás pedig tájékoztatja őket arról, hol találnak ingyenszállót és étkezési lehetőséget. A kéregetők egy része eddig is tisztában volt lehetőségeivel.

Tilos Szeged belvárosában március 15-étől a koldulás, a rendelet megszegők 25 ezer forintos pénzbírsággal sújthatók. A város vezetése azonban egyhetes türelmi időt hagyott a kéregetőknek. Ha ez letelik, azután sem büntetik a koldusokat, hanem egy háromfős csoport – szociális munkás, rendőr, közterület-felügyelő – járja a belvárost és szórolapokat oszt arról, hogy hol található az igénybe vehető hajléktalanszállók, ingyen étkezési lehetőségek. Ezenkívül figyelmeztetik az érintetteket arra, hogy jogszabályt sértenek. A rendelet egyik kezdeményezője, **Pintér Ferenc** önkormányzati képviselő szerint nincs ellentmondás a korábbi szigor és a mostani döntés között.

Folytatás a 4. oldalon

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya

288

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Autóeladás, alkatrész-értékesítés MEGKEZDÖDÖTT



TOYOTA SZEGED

Autószalon-átalakítás 03. 31-ig TART.
Autószerviz-átalakítás 06. 30-ára
ELKÉSZÜLT!

Dorozsmai út 9. • Tel.: 20/583-29-93

A multi érkezése előtt körforgalmat építenek ki

Szegedre jön az Auchan



A francia Auchan cég áruházat szeretne építeni Szegeden – információink szerint – a Bajai út és a Fonógyári út találkozásának közelében. Ugyanakkor több hatalmas ingatlan is árulnak a környéken. Így hamarosan óriási dugóba kerülhetnek az arra közlekedők, ha nem épül meg a 250 millió forintos csomópont.

Balesetveszélyes a Bajai út-Fonógyári út kereszteződése a megnövekedett forgalom miatt. A dugók mindennaposak, a gépjárművezetők egyre türelmetlenebbek. Ha a város nem alakít ki hamarosan korszerű csomópontot, akkor még nagyobb káosz várha-

tó, mivel a közelben ipari és kereskedelmi fejlesztéseket terveznek. A csomópont közelében ugyanis a közeljövőben – információink szerint – egy újabb hipermarket épül. Kereskedelmi körökben úgy tudják, hogy a francia Auchan szeretne Szege-

den beruházni. Ezenkívül a volt téglagyár és a Budalakk-Titán területét is árulják.

Ez a város frekvenciált közlekedési pontja lesz, ezért megkezdtek a kereszteződés átalakításának tervezését – tudtuk meg **Rigó Mihálytól**, a Csongrád Megyei Állami Közútkezelő Kht. műszaki igazgatójától a Közlekedéstudományi Egyesület által tegnapi szervezett egyeztető tárgyaláson.

Folytatás az 5. oldalon

Szakmai befektető a szalámicégnél

Csányi a Pickben

A Csányi Sándor OTP-vezér közvetett érdekeltségébe tartozó Délhús Rt. vette meg a Pick közel egyharmadát. A tranzakció következtében a szegedi szalámigyár meghatározó tulajdonosa, az Arago Holding Rt. szavazati aránya 65,69 százalékra csökkent. A pécsi székhelyű Délhús Rt. ma az ország vezető húsiipari cége. A szakma számára mindenképpen biztató hír, hogy a Pick tulajdonosa nem egy pénzügyi, hanem egy szakmai befektető lenne, ha további részvénycsomagokat is megvásárolna Csányi cége.

Részletek a 3. oldalon

Solymos László lehet a negyedik

Solymos László lehet Szeged negyedik alpolgármestere, ha ezt a javaslatot elfogadják az április 8-i közgyűlés. A 28 esztendő jogászt március 6-án választották meg önkormányzati képviselőnek. 1998 óta tagja az MSZP-nek, 2002 óta pedig **Botka László** polgármester kabinetfőnöke. A tervek szerint az új alpolgármester a városüzemeltetési ügyekért felelne. **Kalmár Ferenc** képviselő szerint az MDF-MKDSZ-frakció tagjai nemet mondanak a szavazáson.

Írásunk az 5. oldalon

Most ébrednek téli álmukból az útépitők az M5-ösön

Húsvét után sebességet váltanak

Az M5-ös sztrádát építő fő- és alvállalkozók március 22-étől a teljes pályán hozzáfognak a munkához, húsvét után pedig ott folytatják az aszfaltozást, ahol december közepén abbahagyták. A hidépítők egész télen dolgoztak, csak a legnagyobb fagyban álltak le.

Elérkezett az útépitők ideje, a pluszfokokat várták már február óta azok az autópálya-építő vállalkozások, amelyek az M5-ösön dolgoznak. **Garai Valéria**, a beruházó Alföld Koncessziós Autópálya (AKA) Rt. sajtószóvivője kijelentette, amennyiben az időjárásban nem következik be gyökeres változás, úgy március 22-étől gőzerővel folytatódna a decemberben félbehagyott munkák. Ezt az információt erősítette meg **Papdi Géza**, a Debmüt Rt. elnöke is (cége annak a konzorciumnak

a tagja, amely a Szeged és Kistelek közötti szakasz megépítéséért felelős). „Ébredünk téli álmunkból – mondta az elnök –, javítjuk a gépeket, szállítjuk az anyagot, rákészlünk a földmunkákra.” A jövő héten a Moltól megérkezik a bitumen, újra beindul a balástyai aszfaltkeverő üzem – egy próbaszakaszon tesztelik a keveréket –, és húsvét után ráhúzzák 2005 első aszfaltcsíkját az M5-ös betonjára.

Folytatás a 3. oldalon

A Tisza szelíd, a Körös rakoncátlan

Még mindig jelentős mennyiségű, kilenc köbkméternyi hó borítja a Tisza vízgyűjtő területét. Ha hirtelen olvadás következne, akkor harmadfokú árvízvédelmi készültséget is bevezethetnek Csongrád megyében.

A szakemberek szerint inkább fokozatos vízszintemelkedéssel kell számolni, ami alacsonyabb vízszintet jelent. A máskor igen

szeszélyes vízjárású Marostól most nem kell tartani. A Körös viszont sokkal rakoncátlanabb. A Fekete-Körösön máris másodfokú készültséget kellett elrendelni. A Hármas-Körös megyei szakaszán gyorsan lefolyik az ár, mert a Tisza vízszintje alacsony.

Bővebben a 3. oldalon

Újabb melegrekord



A szegedi Dóm téren is mindenki kihasználta a hirtelen jött tavaszt. Az óvodások önfelédten futkároztak, a fiatalok pedig a lépcsőkön üldögélve napfürdőztek. A Tisza-parti városban húsz fok körüli hőmérsékletet mértek tegnapi, Sopronban és Szentgotthárdon pedig megdőlt a melegrekord. (Részletek az 5. oldalon)

Fotó: Schmidt Andrea

NONSTOP ♠ ♣ ♥ ♦ NONSTOP ♠ ♣ ♥ ♦ NONSTOP ♠ ♣ ♥ ♦ NONSTOP ♠ ♣ ♥ ♦ NONSTOP ♠ ♣ ♥ ♦

JACK POT JACK POT SZEGED, KÁRÁSZ U. 10. JACK POT

MONACO CASINO

NONSTOP ♠ ♣ ♥ ♦ NONSTOP ♠ ♣ ♥ ♦ NONSTOP ♠ ♣ ♥ ♦ NONSTOP ♠ ♣ ♥ ♦ NONSTOP ♠ ♣ ♥ ♦